

Карлос Алькарас: «Если буду слишком радоваться
четвертьфиналу, то стану посредственным»

Карлос Алькарас прокомментировал то, что 6-й раз подряд вышел в 1/4 финала ТБШ.

«Четвертьфинал - прекрасное достижение, но когда я не выигрываю титул, все равно остается горечь. Я радуюсь, когда становлюсь чемпионом.

Если буду слишком радоваться четвертьфиналу, то стану посредственным».

За место в 1/2 финала «Ролан Гаррос» испанец сыграет со Стефаносом Циципасом, которого победил во всех пяти предыдущих матчах.